 «К СВЕДЕНИЮ ЖИТЕЛЕЙ г. ВЛАДИКАВКАЗ

Организационный комитет по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту решения Собрания представителей г. Владикавказ «Об исполнении бюджета муниципального образования г.Владикавказ за 2023 год» сообщает, что 26 апреля 2024 года состоялось первое заседание оргкомитета, на котором председателем был избран Лагкуев Руслан Казбекович; секретарем – Кабанова Наталья Дмитриевна. 

Публичные слушания по проекту решения Собрания представителей г.Владикавказ «Об исполнении бюджета муниципального образования г.Владикавказ за 2023 год» будут проводиться 15 мая 2024г. в 15.00ч. в зале заседаний на первом этаже здания АМС г.Владикавказа и Собрания представителей г.Владикавказ, по адресу: г. Владикавказ, пл.Штыба, 2.  

Предложения к проекту решения Собрания представителей г. Владикавказ «Об исполнении бюджета муниципального образования г.Владикавказ за 2023 год» до 11 мая 2024 года направляются в администрацию местного самоуправления г.Владикавказа по адресу: г.Владикавказ, пл. Штыба, 2, кабинет №327.
Постановление главы муниципального образования г.Владикавказ от 25 апреля 2024 года №18-п «О назначении публичных слушаний по проекту решения Собрания представителей г.Владикавказ «Об исполнении бюджета муниципального образования г.Владикавказ за 2023 год» со всеми приложениями опубликовано в газете «Владикавказ», а также размещено на официальном сайте муниципального образования г.Владикавказ http://vladikavkaz-osetia.ru
Ознакомиться и получить необходимую информацию по публичным слушаниям можно по следующему телефону: 25-40-80 и в кабинете №327 здания АМС г.Владикавказа с 10.00 ч. до 17.00 ч.

Начало регистрации участников публичных слушаний состоится 15 мая 2024г. в 14.30ч.
Организационный комитет по подготовке и

проведению публичных слушаний»
