Приложение № 1
к постановлению АМС г.Владикавказа
от 14.10.2021г.  №678
Перечень 
лотов, по которым проводится открытый конкурс №15р-21 на право заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, здании или ином недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности на территории муниципального образования г. Владикавказ:

1. Организатор конкурса: администрация местного самоуправления г.Владикавказа, в уполномоченном лице Управления архитектуры и градостроительства администрации местного самоуправления г. Владикавказа (уполномоченное лицо), адрес: г.Владикавказ, ул.Ватутина, 17, этаж 2, кабинет №211, контактное лицо – Дзиова Мадина Валериевна; тел.: (8672) 53-59-77;

2. Вид конкурса: Открытый конкурс на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, здании или ином недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности на территории муниципального образования г. Владикавказ;

3. Предмет (лот), выставляемый на конкурс, с указанием его номера и предполагаемого местонахождения рекламной конструкции (индивидуализирующие характеристики рекламной конструкции, а также недвижимого имущества (адрес и площадь), на котором будет установлена рекламная конструкция): Право на заключение договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, здании или ином недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности на территории муниципального образования г. Владикавказ: 

Лот №1 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – сити-формат; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 1,2м х 1,8м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Разделительная полоса автодороги по ул Ардонская от ул. Х. Мамсурова до ул. Островского, 30 метров от перекрестка с улицей Х. Мамсурова; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) –1029;

Лот №2 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – сити-формат; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 1,2м х 1,8м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Разделительная полоса автодороги по ул Ардонская от ул. Х. Мамсурова до ул. Островского, 110 метров от перекрестка с улицей Х. Мамсурова; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) –1030;

Лот №3 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – сити-формат; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 1,2м х 1,8м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Разделительная полоса автодороги по ул Ардонская от ул. Х. Мамсурова до ул. Островского, 170 метров от перекрестка с улицей Х. Мамсурова; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) –1031;

Лот №4 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – сити-формат; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 1,2м х 1,8м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Разделительная полоса автодороги по ул. Ардонская от ул. С.Мамсурова до ул. Гадиева, 30 метров от перекрестка с улицей С.Мамсурова; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) –1045;

Лот №5 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – сити-формат; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 1,2м х 1,8м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Разделительная полоса автодороги по ул. Ардонская от ул. С.Мамсурова до ул. Гадиева, 70 метров от перекрестка с улицей С.Мамсурова; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) –1046;

Лот №6 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – сити-формат; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 1,2м х 1,8м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Разделительная полоса автодороги по ул. Ардонская от ул. С.Мамсурова до ул. Гадиева, 100 метров от перекрестка с улицей С.Мамсурова; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) –1047;

Лот №7 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – сити-формат; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 1,2м х 1,8м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Разделительная полоса автодороги по Архонскому шоссе в сторону ул. Владивостокской, 1170 метров от Архонского круга; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) –1127;

Лот №8 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – сити-формат; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 1,2м х 1,8м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Разделительная полоса автодороги по Архонскому шоссе в сторону ул. Владивостокской, 1210 метров от Архонского круга; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) –1128;

Лот №9 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – сити-формат; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 1,2м х 1,8м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Разделительная полоса автодороги по Архонскому шоссе в сторону ул. Владивостокской, 1260 метров от Архонского круга; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) –1129;

Лот №10 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – сити-формат; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 1,2м х 1,8м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Разделительная полоса автодороги по Архонскому шоссе в сторону ул. Владивостокской, 1310 метров от Архонского круга; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) –1130;

Лот №11 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – сити-формат; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 1,2м х 1,8м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Разделительная полоса автодороги по Архонскому шоссе в сторону ул. Владивостокской, 1350 метров от Архонского круга; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) –1131;

Лот №12 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – сити-формат; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 1,2м х 1,8м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Разделительная полоса автодороги по Архонскому шоссе в сторону ул. Владивостокской, 1390 метров от Архонского круга; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) –1132;

Лот №13 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – сити-формат; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 1,2м х 1,8м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Разделительная полоса автодороги по Архонскому шоссе в сторону ул. Владивостокской, 1430 метров от Архонского круга; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) –1133;

Лот №14 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – сити-формат; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 1,2м х 1,8м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Разделительная полоса автодороги по ул. Весенняя, от ул. Цоколаева до ул. А. Кесаева, 30 метров от пересечения с ул. Цоколаева; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) –1134;

Лот №15 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – сити-формат; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 1,2м х 1,8м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Разделительная полоса автодороги по ул. Весенняя, от ул. Цоколаева до ул. А. Кесаева, 60 метров от пересечения с ул. Цоколаева; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) –1135;

Лот №16 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – сити-формат; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 1,2м х 1,8м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Разделительная полоса автодороги по ул. Весенняя, от ул. Цоколаева до ул. А. Кесаева, 100 метров от пересечения с ул. Цоколаева; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) –1136;

Лот №17 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – сити-формат; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 1,2м х 1,8м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Разделительная полоса автодороги по ул. Весенняя, от ул. Цоколаева до ул. А. Кесаева, 140 метров от пересечения с ул. Цоколаева; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) –1137;

Лот №18 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – сити-формат; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 1,2м х 1,8м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Разделительная полоса автодороги по ул. Весенняя, от ул. Цоколаева до ул. А. Кесаева, 180 метров от пересечения с ул. Цоколаева; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) –1138;

Лот №19 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – сити-формат; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 1,2м х 1,8м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Разделительная полоса автодороги по ул. Весенняя, от ул. Цоколаева до ул. А. Кесаева,  220 метров от пересечения с ул. Цоколаева; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) –1139;

Лот №20 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – сити-формат; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 1,2м х 1,8м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Разделительная полоса автодороги по ул. Весенняя, от ул. Цоколаева до ул. А. Кесаева,  260 метров от пересечения с ул. Цоколаева; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) –1140;

Лот №21 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – сити-формат; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 1,2м х 1,8м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Разделительная полоса автодороги по ул. Весенняя, от ул. Цоколаева до ул. А. Кесаева, 300 метров от пересечения с ул. Цоколаева; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) –1141;

Лот №22 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – сити-формат; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 1,2м х 1,8м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Разделительная полоса автодороги по ул. Весенняя, от ул. Цоколаева до ул. А. Кесаева,  340 метров от пересечения с ул. Цоколаева; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) –1142;

Лот №23 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – сити-формат; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 1,2м х 1,8м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Разделительная полоса автодороги по ул. Весенняя, от ул. Цоколаева до ул. А. Кесаева,  380 метров от пересечения с ул. Цоколаева; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) –1143;

Лот №24 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – сити-формат; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 1,2м х 1,8м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Разделительная полоса автодороги по ул. Весенняя, от ул. Цоколаева до ул. А. Кесаева, 420 метров от пересечения с ул. Цоколаева; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) –1144;

Лот №25 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – сити-формат; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 1,2м х 1,8м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Разделительная полоса автодороги по ул. Весенняя, от ул. Цоколаева до ул. А. Кесаева,  450 метров от пересечения с ул. Цоколаева; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) –1145;

Лот №26 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – сити-формат; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 1,2м х 1,8м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Разделительная полоса автодороги по ул. Весенняя, от ул. Цоколаева до ул. А. Кесаева, 490 метров от пересечения с ул. Цоколаева; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) –1146;

Лот №27 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – сити-формат; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 1,2м х 1,8м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Разделительная полоса автодороги по ул. Весенняя, от ул. А. Кесаева до ул. Дзусова, 30 метров от пересечения с ул. А. Кесаева; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) –1147;

Лот №28 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – сити-формат; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 1,2м х 1,8м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Разделительная полоса автодороги по ул. Весенняя, от ул. А. Кесаева до ул. Дзусова, 60 метров от пересечения с ул. А. Кесаева; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) –1148;

Лот №29 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – сити-формат; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 1,2м х 1,8м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Разделительная полоса автодороги по ул. Весенняя, от ул. А. Кесаева до ул. Дзусова, 100 метров от пересечения с ул. А. Кесаева; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) –1149;

Лот №30 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – сити-формат; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 1,2м х 1,8м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Разделительная полоса автодороги по ул. Весенняя, от ул. А. Кесаева до ул. Дзусова, 140 метров от пересечения с ул. А. Кесаева; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) –1150;

Лот №31 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – сити-формат; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 1,2м х 1,8м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Разделительная полоса автодороги по ул. Весенняя, от ул. А. Кесаева до ул. Дзусова, 180 метров от пересечения с ул. А. Кесаева; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) –1151;

Лот №32 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – сити-формат; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 1,2м х 1,8м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Разделительная полоса автодороги по ул. Весенняя, от ул. А. Кесаева до ул. Дзусова, 220 метров от пересечения с ул. А. Кесаева; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) –1152;

Лот №33 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – сити-формат; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 1,2м х 1,8м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Разделительная полоса автодороги по ул. Весенняя, от ул. А. Кесаева до ул. Дзусова, 300 метров от пересечения с ул. А. Кесаева; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) –1153;

Лот №34 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – сити-формат; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 1,2м х 1,8м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Разделительная полоса автодороги по ул. Весенняя, от ул. А. Кесаева до ул. Дзусова, 330 метров от пересечения с ул. А. Кесаева; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) –1154;

Лот №35 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – сити-формат; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 1,2м х 1,8м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Разделительная полоса автодороги по ул. Весенняя, от ул. А. Кесаева до ул. Дзусова, 370 метров от пересечения с ул. А. Кесаева; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) –1155;

Лот №36 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – сити-формат; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 1,2м х 1,8м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Разделительная полоса автодороги по ул. Весенняя, от ул. А. Кесаева до ул. Дзусова, 400 метров от пересечения с ул. А. Кесаева; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) –1156;

Лот №37 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – сити-формат; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 1,2м х 1,8м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Разделительная полоса автодороги по ул. Весенняя, от ул. А. Кесаева до ул. Дзусова, 450 метров от пересечения с ул. А. Кесаева; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) –1157;

Лот №38 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – сити-формат; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 1,2м х 1,8м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Разделительная полоса автодороги по ул. Весенняя, от ул. А. Кесаева до ул. Дзусова, 480 метров от пересечения с ул. А. Кесаева; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) –1158;

Лот №39 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – сити-формат; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 1,2м х 1,8м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Разделительная полоса автодороги по ул. Весенняя, от ул. А. Кесаева до ул. Дзусова, 510 метров от пересечения с ул. А. Кесаева; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) –1159;

Лот №40 - тип рекламной конструкции (с подсветом) – сити-формат; размер рекламной конструкции (длина, ширина) – 1,2м х 1,8м; площадь информационного поля рекламной конструкции (в кв. м) – 4,32 (четыре целых тридцать две сотых); количество сторон рекламной конструкции – 2 (две); адрес и площадь места установки рекламной конструкции (адрес и площадь недвижимого имущества, на котором будет установлена рекламная конструкция - рекламное место): Разделительная полоса автодороги по ул. Весенняя, от ул. А. Кесаева до ул. Дзусова, 250 метров от пересечения с ул.А. Кесаева; площадь рекламного места – 1 кв. м., номер согласно схеме размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) –1206;
